ЗАВДАННЯ

ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики

2013/2014 навчальний рік

7 клас

1.     Полярник перебуває на крижині точно на Північному колі. Він проходить 5 км на південь, потім 10 км на захід та, повернувши на північ, проходить ще 5 км. На якій відстані від Північного полюса він опиниться?

2.     Маса кожного з двох однакових посудин, які заповнені однаковим свинцевим дробом  2100 г. Коли одну з посудин наповнили доверху водою, а іншу – невідомою рідиною, маси посудин стали відповідно дорівнювати 2200 г  та  2185 г. Яка щільність невідомої рідини?

3.    Як відомо, тіла при нагріванні розширюються. Як зміниться внутрішній діаметр кільця при нагріванні? Відповідь обґрунтувати.
4.  Потрібно оцінити товщину листа товстої книги. Як це зробити и що Вам для цього потрібно?
ЗАВДАННЯ

ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики

2013/2014 навчальний рік

8 клас

1. Два велосипедиста їдуть зі швидкістю 36 км/год. Коли до пункту оберту залишилось 10 км, один з них ривком збільшив швидкість до 48 км/год, та після повороту продовжував рухатися з цією ж швидкістю. Через який час після початку ривку він зустріне свого суперника?
2. Пробірка, що наповнена водою, має масу 44 г. Ця ж пробірка, але з кусочком сталі масою 10 г, що доверху заповнена водою, має масу 52,7 г. Визначити щільність сталі, котра розміщена в пробірці.

3. Як відомо, тіла при нагріванні розширюються. Як зміниться внутрішній діаметр кільця при нагріванні? Відповідь обґрунтувати.

4. Уздовж площині, котра перпендикулярна головній оптичній осі збиральної лінзи і віддалена від лінзи на подвійну фокусну відстань, перетинає головну оптичну вісь жук. Швидкість жука в цей момент 5 мм / с. З якою швидкістю рухається зображення жука?

5. Оцініть, як зміниться швидкість кінчика секундної стрілки годинника, якщо внаслідок теплового розширення її довжина збільшиться на 0,01%.
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ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики

2013/2014 навчальний рік

9 клас

1. Уздовж площині, перпендикулярній головній оптичній осі лінзи, що розсіює, на відстані, рівному фокусній відстані лінзи, повзе жук зі швидкістю 5 мм/с. Знайти швидкість зображення жука в момент, коли жук перетинає головну оптичну вісь.

2. У калориметр, що містить 200 г води при 80С, додають 300 г льоду при -200С. Визначити кінцевий стан системи.

3. Запропонуйте методику визначення опору резистора. У вас є: резистор, амперметр, вольтметр, джерело струму, ключ, з'єднувальні дроти. Вимірювальні прилади не ідеальні.

4. Якщо у темряві спостерігати за лампочкою, що хитається на дроті, то можна побачити світлу дугу, краї якої світліше і яскравіше, ніж середина. Чому?

5. Оцініть масу вантажу, якщо Ви підозрюєте, що використовувані важільні терези нерівноплечні.
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1. По гладкій горизонтальній поверхні столу ковзають уздовж однієї прямої назустріч один одному масивний брусок зі швидкістю u = 1 м/с і невеликий кулька зі швидкістю v = 2 м/с. У деякий момент часу кулька опинилася в точці А на відстані S = 1,5 м від бруска. Через який час, рахуючи від цього моменту, кулька знову опиниться в точці А? Зіткнення кульки з бруском пружне. Швидкість кульки перпендикулярна грані бруска, об яку вона ударяється. Маса кульки набагато менше маси бруска. (При пружному ударі модуль швидкості не змінюється).

2. Електрочайник містить три спіралі опором R = 120 Ом кожна, котрі з'єднані паралельно. Цей чайник включений в мережу послідовно з додатковим опором r=50 Ом. Як зміниться час нагрівання чайника з водою, якщо одна спіраль перегорить?

3. Від пристані відійшли два човни у взаємноперпендикулярних напрямках. Один рухається вздовж річки, інший - поперек її. Віддалившись на однакові відстані від пристані, човни повернулися назад. Знайти відношення часів руху човнів, якщо швидкість кожного човна в 1,2  разів більше швидкості течії річки.

4. Трамвайний вагон масою 12,5 т, що має швидкість 28,8 км/год, гальмує і зупиняється. На скільки градусів нагріваються його 8 чавунних гальмівних колодок, якщо масакожної колодки 9 кг, а на їх нагрівання витрачається 60% кінетичної енергії вагона? Питома теплоємність чавуну 543 Дж/кгК.

5. Тіло кинули вертикально вгору. Оцініть співвідношення між часом підйому і часом падіннятіла (якісно).
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1. На гладкому горизонтальному столі знаходиться масивний стрижень довжини L. До одного з кінців стрижня прикладена горизонтальна сила F. Як відрізняються напруження, що виникли в стержні у цього кінця і на відстані L/3 від другого його кінця?

2. Радіоактивне ядро розпалося на три осколка маси m1, m2 і m3, мають швидкості v1, v2 і v3 відповідно. Яка була швидкість ядра до розпаду?

3. У сосуді знаходиться рідина та її насичений пар. У процесі ізотермічного розширення обсяг, займаний паром збільшується в 3 рази, а тиск пари зменшується в 2 рази. Знайти відношення маси рідини до маси пара, які спочатку містилися в сосуді.

4. До полюсів джерела з е.р.с. E і внутрішнім опором r підключили з'єднані паралленьно резистор опором R і конденсатор ємності С. Знайти заряд конденсатора

5. Частота поперечних коливань струни залежить від її довжини, натягу і від маси одиниці довжини струни. Оцініть цю залежність.

